

(/index.html)

www.shkjb.com

首页 (./index.html) / 综合新闻 (list.html?id=812)

市质子重离子医院累计治疗患者突破3000例

2020年10月15日 版面: A4

作者: 陶婷婷

上海市质子重离子医院迎来一个重要里程碑——9月30日,医院累计治疗出院患者突破3000例,在做好疫情常态化防控前提下,医院临床诊疗效率进一步提升,继续保持国际同类机构领先水平。

新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段以来,重离子医院一手抓疫情防控,一手抓医疗服务恢复,最大限度满足肿瘤患者就医需求。开业5年多来,重离子医院治疗量达到第一个1000例历时30个月、实现第二个1000例历时18.5个月、实现第三个1000例仅用了15.5个月。

近期,医院的单日质子重离子治疗量始终保持在80人次左右,最高达85人次,患者入院前治疗准备时间缩短至10.4天,均创开业新纪录。

"与国际同类机构相比,无论是单日治疗患者数,还是开业后同期治疗患者总数,我们均处于领先地位。"院长郭小毛教授说,采用单纯重离子或重离子联合质子治疗的患者有2836例,占比高达94.5%,充分运用和发挥了医院拥有重离子这一国际尖端放疗技术的优势。

重离子医院以患者需求为导向,围绕国内发病率靠前的鼻咽癌、颅内颅底肿瘤、肺癌、肝癌、前列腺癌等5个重点病种开展临床治疗,并对胰腺癌开展重点临床研究,重点病种患者数占总数的64%。目前,来重离子医院接受质子重离子治疗的患者已覆盖我国31个省(区、市)和港澳台地区,以及美国、英国、法国、韩国、缅甸、新加坡等国。长三角地区患者约占全部患者总数的60%,另有50余位外籍及港澳台地区患者慕名来院接受治疗。

"在国庆节前夕,重离子医院累计治疗患者突破3000例,在医院发展中具有里程碑意义。粒子诊疗中国方案已在国际舞台展示了话语权,'上海重离子'医疗服务品牌的知名度和影响力也不断提升。"重离子医院党委书记吴晓峰表示。

编辑: chunchun 审核: 刘纯

◆ 点击下载PDF (//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/201016/kj10164.pdf)



🚇 沪公网安备 31010102006630号 (http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?

recordcode=31010102006630)

中国互联网举报中心 (https://www.12377.cn/)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



(//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59)